



关爱你我他(她)
温暖千万家



特别的蔬菜包 送给2.5万名特殊困难群体

近两天将全部发放到位

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕)自昨日零时起,郑州市疫情防控工作进入5天的攻坚阶段。为保障困难群众的基本生活,市民政局持续推进“寒冬送温暖”专项行动,为特殊困难群体送去食品蔬菜包。

市民政局此次专项行动

将为市内八区2.5万名低保对象、特困供养对象、低保边缘人口、孤儿、重度残疾人和部分独居老人等特殊困难群体配送价值100元的食品蔬菜包,及时解决流动性管理期间特殊困难群众的生活物资保障问题。

为第一时间将蔬菜包送

到特殊困难群众手中,市民政局多方协调,由市商务局负责筹集货源、组织供保企业配送,由各开发区、区民政系统按照物资发放台账,规范物资发放管理,缩短“最后一公里”路径。据悉,所有食品蔬菜包将于近两天全部发放到位。

慰问金和慰问品相结合发放

11月底前工会将开展困难职工(家庭)慰问活动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹 通讯员 张昌付)记者昨日从郑州市总工会获悉,为充分发挥工会作用,助力疫情防控和经济社会发展,市总工会日前印发疫情期间慰问活动方案,要求全市各级工会11月底前集中开展困难职工(家庭)慰问活动。

活动要求,各级工会要迅速摸排、精准确定重点慰问职工(家庭),并为慰问活动提供坚实经费保障。市总工会本级在前期投入740万元疫情防控专项经费的基础上,继续追加400万元疫情防控专项资金,各开发区、区县(市)工会按照不低于60万元的标准调整疫情防控专项

资金年度预算,用于开展慰问活动。市总工会将慰问资金拨付至各开发区、区县(市)工会,各开发区、区县(市)工会可采取慰问金和慰问品相结合的方式慰问。慰问对象由各开发区、区县(市)工会按照分配资金进行确定。慰问标准原则上每户不超过200元,特别困难的不超过500元。

根据部署,慰问资金要严格按照有关规定专款专用,任何单位和个人不得挪用、截留和侵占。实地慰问要严格遵守当地疫情防控有关规定,简化程序、减少人员,尽量选择在开放场所进行,慰问金或慰问品必须坚持实名制发放。

业主免费派菜、送菜上门……

被点赞为“新时代下的好农民、好邻居”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 文/图)为了保障疫情防控形势下业主们的生活物资,昨日,郑东新区中凯华府小区物业与业主携手,将连夜从驻马店运来的2000多斤蔬菜免费向小区60岁以上的老人发放,并为居家隔离、行动不便业主送菜上门。

“为了防止老年人买菜不方便,同时也为了关爱老人身体健康尽量少出门减少传染风险,8号楼爱心业主从驻马店运回一车新鲜蔬菜,免费给小区60岁以上业主发放……”“疫情期间,请小区正在居家隔离的业主或行动不便的业主打客服电话进行登记,物业会安排员工免费送一份新鲜蔬菜上门……”昨日,中凯华府小区物业群里传来的两则消息,引起群内业主纷纷点赞。

10点30分,记者在现场看到,一辆装有白菜、胡萝卜、生菜、花菜、茄子等蔬菜的豫Q牌照小货车停靠在小区



区东北角,不少老人正在物业工作人员和志愿者的指导下,有序排队领取蔬菜。

据物业郑经理介绍,不到一小时已有100多位老人领取了“爱心菜”。

“菜都是业主老黄连夜从驻马店运来的,有2000多斤、七八种菜。”物业郭经理介绍,过去业主老黄就找过他们,说有需要可以联系他,他一直想为大家做点事。

“昨天物业给我一说,我

就回驻马店搜集菜品了。自己老家有地,也做着卖菜生意,有条件有渠道为大家做这个事。”老黄说,自己想的很简单,就是这些年受益于政府,一直想在疫情期间做点啥事回报社会。老黄说,如果交通允许,这几天他将坚持为大家提供新鲜蔬菜。

当得知蔬菜是一名业主免费提供时,家住1号楼的张大爷说,这真是新时代下的好农民、好邻居!

100余套棉衣棉裤

送进儿童福利院



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 文/图)为了应对疫情,确保郑州市儿童福利院孩子的生命健康安全,连日来,郑州慈善总会联合河南东北同乡会走进郑州市儿童福利院开展“迎冬送衣棉 天寒人心暖”爱心捐赠活动。

在郑州慈善志愿者王英的带领下,河南东北同乡会一行人来到郑州市儿童福利院为生活在这里的孩子们送去了100余套过冬棉衣棉裤。

“一线志愿者们舍小家为大家的精神和情怀让我钦佩和感动,希望可以为疫情防控尽自己的微薄之力!”河南东北同乡会负责人说。

捐赠现场,市儿童福利院负责人对河南东北同乡会奉献爱心、传递温暖的善举表示感谢。

据悉,河南东北同乡会成立以来多次参与郑州慈善公益活动,为我市困难群众、急需帮助的家庭送去温暖。

慈善志愿者

10万余斤蔬菜助力郑州抗疫

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕)“每天看着广大的慈善志愿者在抗疫一线奋战,舍小家为大家,全力守护人民群众的平安健康,我也在能做什么,略尽企业的绵薄之力……”当寒潮与疫情叠加,群众的生活受到了一定影响,总有那么一群可爱的爱心人士、慈善志愿者正用

自己的方式,共同助力郑州抗疫。郑州慈善志愿者刘老皮就是其中的一位。

连日来,郑州顺丰农业科技发展有限公司总经理、郑州慈善志愿者刘老皮克服重重困难,走进乡村田间地头,购置菜农储存的10万余斤大白菜、包菜、萝卜、菜花、生菜等,捐赠给中原区下辖的有关社区和二七

区,以及相关学校、医院,为部分群众提供物资保障。

刘老皮说,疫情防控没有旁观者、局外人,力所能及地为自己的家乡做一些事情,是每个人应尽的社会责任和义务。希望通过捐赠能号召更多社会各界爱心人士参与到郑州疫情防控工作中来,齐心协力战胜疫情。